

10支重点项目青年突击队集中宣誓

将服务于我市重大工程项目建设和“卡脖子”关键核心技术攻关

□记者 吕占伟

本报讯 5月22日上午，“向新而行·青春建功”平顶山市重点项目青年突击队誓师动员大会在新能源智能矿山装备制造产业园项目现场举行。会上，我市10支重点项目青年突击队进行集中宣誓，将服务于我市重大工程项目建设和“卡脖子”关键核心技术攻关等“急难险重新”任务。

此次大会由市发改委、团市委主办，市城乡一体化示范区管委会、中建七局投资公司、中建七局一公司承办。当天上午，上述单位负责人和全市重点项目青年突击队代表共计100余人参加了大会。宝丰县十千伏县域配电网项目青年突击队、示范区河南跃薪智能机械有限公司青年突击队、新华区新能源智造园项目青年突击队等我市10支重点项目青年突击队被授予

予旗帜，青年突击队代表进行了集中宣誓。

今年以来，市委、市政府围绕七大产业集群12条产业链谋划实施重点项目300个，其中省重点项目84个、省“双百工程”项目7个，项目个数位居全省前列。与此同时，团市委团结引领全市青年在重点项目建设一线组建青年突击队47支，在“急难险重新”任务中发挥了重要作用。

团市委书记翟羽佳说，这些青年突击队将发扬“敢闯敢干、不畏困难、精益求精、勇挑重担”的优良作风，在我市重大工程项目建设、“卡脖子”关键核心技术攻关等“急难险重新”任务中主动开展创新行动，大力推动技术创新、制度创新和管理创新，以创新的思维、改革的措施在平凡岗位上争当先进、争当模范，为现代化建设鹰城实践贡献青春力量。

丰收

送油到田间

5月22日上午，中国石化郟县分公司员工将柴油送到郟县白庙乡麦收一线，以方便农机手使用。自5月17日以来，该公司成立了10个志愿服务小组先后到郟县多个偏远山区为农机手送油，助力“三夏”生产。

本报记者 孙书贤 摄



堂街镇山区： 收着小麦“抢”完麦秸

□记者 孙书贤

本报讯 5月22日上午，郟县堂街镇小谢庄村村民曹建轻来到自家麦田，发现两亩（1亩≈666.67平方米）小麦成熟了，就给该村党支部书记李书兴打了一个电话。不大会儿，李书记就派开封市的农机手刘振义驾驶一辆链轨式联合收割机来收小麦。小麦刚收割完毕，该村养牛大户李三学开着三轮车就把地里的麦秸“抢”光了。

“我们山区的地块小，小型收割机机动灵活，收费也低，很受欢迎。”村民朱旭英说。

小谢庄村地处山区，今年种植

小麦1400多亩。近日，小麦陆续成熟，该村提前联系了10台收割机，还成立了党员志愿服务队帮助村里的老弱病残家庭收割、晾晒小麦，确保小麦颗粒归仓。

村民张金锋家种了6亩小麦，儿子张大宝专门从宁波赶回来帮着收小麦。5月22日上午，张大宝让父亲坐在树荫下喝茶，他独自把收割的小麦拉去晾晒，再回到田间时，地里的麦秸已经被拾光了。

“俺村村民散养了200多头牛、1000多只羊，每到麦收时，养殖户都抢着拾麦秸给牛羊当口粮。”李书兴说，再有一周左右，麦子和麦秸就收完了。



添丁



斑嘴鸭带着9只鸭宝宝在水里游弋
薛宜军 供图

一拖九！超萌超可爱 白龟湖湿地又现“小萌宝”

□记者 牛超

本报讯 “白龟湖湿地的斑嘴鸭带着鸭宝宝出游了，特别萌……”5月21日傍晚，摄影爱好者薛宜军向记者报料。5月22日，根据薛宜军的报料，记者来到白龟湖湿地，发现湖面有不少“小萌宝”。

当天上午，在白龟湖湿地森林半岛小区附近的湖面上，一群小鸕鹚在嬉戏玩闹。别看它们个头小，但很灵活，在鸟妈妈的带领下互相追逐嬉戏，时不时潜入水底玩个“捉迷藏”或在水上施展“轻功”，来一段“凌波微步”。

离湖不远的小岛附近，还有凤头鸕鹚夫妇带着宝宝在学游泳。小凤头鸕鹚体型短圆，在水上浮沉宛

如一个葫芦，还时不时藏到妈妈背上，冒出小脑袋打量着四周。

最显眼的是一群鸭宝宝。鸭妈妈带着一群毛茸茸的鸭宝宝在水里游弋。鸭宝宝们通体被黄色褐色绒毛覆盖，个个憨态可掬。它们时而在水中嬉戏，时而围在妈妈身边。鸭妈妈游到哪里，它们就跟到哪里，样子呆萌喜人。记者数了数，整整9只鸭宝宝。

据市森林资源监测中心高级工程师刘小平介绍，这是斑嘴鸭和它的宝宝们。斑嘴鸭与家鸭类似，其最明显的特征就是嘴部的黄色斑块。它善于游泳，亦善于行走，活动时常成对或分散成小群游于水面，休息时多集中在岸边沙滩或水中小岛上。

上海中医药大学平顶山医院翠竹路院区开诊

□记者 魏应钦

本报讯 5月22日上午，备受广大市民期待和关注的上海中医药大学平顶山医院（平顶山中医医院）翠竹路院区正式开诊。开诊仪式上，首批5个岐黄学者工作室、青年岐黄学者工作室、上海市名中医工作室等揭牌并入驻该院。

平顶山中医医院作为国家三甲中医医院，建院40多年来，在医疗、教学、科研、人才培养、学科建设等方面取得了显著成绩，为全市乃至周边地区的群众提供了良好的医疗服务。建

设平顶山中医医院新院区，是市委、市政府保障和改善民生、加快完善我市医疗卫生体系的重大举措，也是改善群众就医条件、满足群众健康需求的民生工程。去年8月，市政府和上海中医药大学签订了共建上海中医药大学平顶山医院协议，这为平顶山中医医院高质量发展创造了良好的条件和广阔发展空间。该院翠竹路院区一期建设投资9.3亿元，占地100亩（1亩≈666.67平方米），建筑面积11.2万平方米，设计床位1000张。正式开诊后，宽敞明亮、设施完备的新院区不仅可以提供温馨舒适的就医环境，还

让市民在家门口就能享受高质量的医疗服务。

开诊当天，该院翠竹路院区举行了大型义诊活动，来自上海中医药大学的陆金根教授、陈红风教授等12位知名专家现场开展义诊。

家住市城乡一体化示范区湖滨路街道湖光花园小区的王女士带着82岁的父亲来到该院门诊二楼中医内科就诊。“父亲有30多年的糖尿病史，近来并发症比较严重。前几天我听说有上海专家要来义诊，上周四就进行了预约。”王女士说，“新院区开诊后，以后就医方便多了，还能享受上海知名专家的

医疗服务，真不错。”

开诊后，上海中医药大学平顶山医院迈入“一院两区、一体两翼”发展新格局，中兴路、翠竹路两个院区协同发展。上海中医药大学为该院送来核心管理团队的同时，将逐步派驻高水平业务专家队伍。上海中医药大学平顶山医院将以翠竹路院区的正式开诊为契机，在上海中医药大学的支持下，通过其人才、技术、品牌、管理输出，有效提升医院的中医特色、服务能力和管理水平，力争将医院建成国内一流、集医疗、预防、教学和科研于一体的三甲中医医院，并争创国家区域医疗中心。